

В марте Жигулёвск получил стимулирующие субсидии в объёме 7 млн 244,8 тыс. руб. Об этом и в целом об исполнении бюджета Жигулёвска за первый квартал 2017 года рассказала руководитель финансового управления администрации О.Г. Казакова:

- За первый квартал 2017 года объём поступлений в бюджет Жигулёвска составил 200 млн 124,9 тыс. руб., или 20,8% к годовому плану. По налоговым и неналоговым доходам бюджет исполнен в сумме 100 млн 355,3 тыс. руб., что составляет 26,6% к утверждённым годовым назначениям. По сравнению с прошлым годом наблюдается рост поступлений на 15,2 млн руб., или 18% (штрафы, поступления от аренды и продажи земельных участков). Это связано как с досрочным перечислением квартальных платежей, так и с увеличением поступлений по отдельным статьям. Основной источник - налог на доходы физических лиц - поступил в объёме 43 млн 787 тыс. руб., что составляет 99,9% к уровню прошлого года. По земельному налогу произошло снижение поступлений на 3 млн руб., или на 20% по сравнению с 2016 годом.

Безвозмездные поступления получены в сумме 99,8 млн руб. (17%), из них 29,4 млн составляют дотации, субвенции - 3,8 млн руб., субсидии - 66,5 млн руб.

В марте получены стимулирующие субсидии по итогам февраля в объёме 7 млн 244,8 тыс. руб. Это на 1 млн 208,6 тыс. руб. меньше плана, но с учётом перевыполнения за январь общая сумма за два месяца больше плановой на 370,2 тыс. руб. Сводный индекс исполнения показателей социально-экономического развития за февраль составил 90,3%. По сравнению с планом, установленным правительством Самарской области для расчёта стимулирующих субсидий, по итогам, подведённым за февраль, поступление доходов составило 79,2% к плану, отгрузка товаров собственного производства - 82,6% к плану. По численности официально зарегистрированных безработных уровень исполнения составил 116,4% к прогнозным значениям.

По итогам первого квартала исполнение по квартальному показателю «объём поступлений в местный бюджет» составило 123,9% к утверждённому правительством Самарской области «напряжённому» прогнозу. (В настоящее время областное министерство управления финансами готовит уточнение «напряжённых» прогнозов, поэтому процент исполнения может измениться в случае увеличения прогнозных значений. - Прим. ред.) По остальным квартальным показателям итоги будут подведены в середине апреля.

Исполнение расходной части сложилось в сумме 227 млн 791,6 тыс. руб., или 17,0%. Из них по собственным средствам без учёта межбюджетных трансфертов расходы составили 117 млн 974,4 тыс. руб., или 20,8%, по областным - 109 млн 817,2 тыс. руб., или 14,3% к плану. Расходы осуществляются в соответствии с кассовым планом.

В первом квартале перечислено 3 млн 240 тыс. руб. в счёт погашения бюджетных

Бюджетные тенденции

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА
17.04.2017 09:16 -

кредитов, ранее привлечённых из областного бюджета. Муниципальный долг на 1 апреля равен 38 млн 155 тыс. руб.

Врезка

Итоги выполнения Жигулёвском плановых показателей социально-экономического развития за 2016 год:

отгрузка товаров собственного производства - 105,2% от плана;

среднемесячная номинальная заработная плата - 97,6%;

уровень безработицы - 113,7%;

объём поступлений в местный бюджет - 102,7%;

оборот розничной торговли - 97,9%;

эффективность муниципального земельного контроля - 45,2%;

общая площадь введённого в эксплуатацию жилья - 65,2%;

обеспеченность общедомовыми приборами учёта - 98,6%;

объём внебюджетных инвестиций в основной капитал - 106,7%;

сводный индекс за год - 93,9%.

Плановая сумма стимулирующих субсидий за 2016 год составляла 133 млн 896 тыс. руб. Фактическое поступление составило факт 125 млн 780,3 тыс. руб., в том числе 7 млн 25 тыс. руб. в апреле 2017 года. Таким образом, потери составили 8 млн 115,7 тыс. руб. В основном они обусловлены низким уровнем показателей «эффективность муниципального земельного контроля» и «общая площадь введённого в эксплуатацию жилья». Несколько выровнять ситуацию помогло перевыполнение ряда показателей.

Диаграмма

Выполнение муниципалитетами Самарской области социально-экономических показателей за февраль 2017 года:

Самара – 109,8%

Чапаевск – 108,5%

Кинель – 105,2%

Тольятти – 99%

Жигулёвск – 90,3%

Бюджетные тенденции

Автор: А. ЖЕЛЕЗНЯКОВА
17.04.2017 09:16 -
